

# ఇయ్యాలి NEWS Local 2 Global లు

https://epaper.eyyaltynews.com/

మంగళవారం 17 - 12 - 2024

జనరల్

1

**ఇయ్యాలి న్యూస్, హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 16:** హైదరాబాద్ లో ఉష్ణోగ్రతలు భారీగా పడిపోయాయి. గత ఆరేండ్లలో ఎన్నడూ లేనంతగా కనిష్ఠానికి పడిపోయాయి. మోచేసియా, మాలీలో అత్యల్పంగా 7.1 డిగ్రీలు, బీహార్ లో 7.4, రాజస్థాన్ లో 8.2, గచ్చిబౌలి 9.3, వెస్ట్ మారేచుల్లి 9.9 డిగ్రీల కొద్దు ఉష్ణోగ్రతలు నమోదయ్యాయి. ఇక ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లాలో రాష్ట్రంలోనే అతితక్కువ ఉష్ణోగ్రతలు నమోదయ్యాయి. ఆదిలాబాద్ జిల్లా జేలాలో 6.3 డిగ్రీలు రికార్డుయ్యాయి. నిర్మల్ జిల్లా తాండ్రలో 6.3, ఆదిలాబాద్ జిల్లా పోచర 6.4, జైనాద్ 6.5, అర్లి (టీ) 6.6, చాప్రాల్ 6.6, సంగారెడ్డి జిల్లా సర్కార్ 6.6, వికారాబాద్ లోని బంట్యూరం 6.7, సంగారెడ్డిలోని న్యాల్యల్లో 6.7, విలిమినేను, రాచలూరు (రంగారెడ్డి) 6.7, సిర్సూర్ యూ (అసిఫాబాద్) 6.7, చందనపల్లి (రంగారెడ్డి) 6.7, కోపూర్ (సంగారెడ్డి) 6.7, మర్చల్లి (వికారాబాద్) 6.8, వికారాబాద్ జిల్లాలోని సగరం (టీ), మన్నెగూడలో 6.8, నల్లవెల్లి (సంగారెడ్డి) 6.8, పోతరెడ్డిపేట (సిద్దిపేట) 6.9, జూబిలాబాద్ (సంగారెడ్డి) 6.9, మెసూర్ (కామారెడ్డి) 6.9, రాఘవపేట (జగిత్యాల) 7.3, కెరమెరి (అసిఫాబాద్) 7.3 డిగ్రీల ఉష్ణోగ్రతలు నమోదయ్యాయి. ఉత్తరాది నుంచి ఈదురుగాలులు, శీతల పవనాలు వీస్తుండటంతో ఉష్ణోగ్రతలు పడిపోయాయి. దీంతో ప్రజలు బయటకు రావడానికి జంకుతున్నారు.



**పురుటి నోట్సులతోనే గ్రూప్-2 పరీక్ష రాసిన అభ్యర్థి... నాగోకర్నూల్ జిల్లాలో ఆసక్తికర ఘటన..**

2లో

**ఫోన్ కోసం అన్నదమ్ముల మధ్య లొల్లి.. అన్న 2లో సూసైడ్! తల్లిడిల్లిన కన్నోళ్లు..**

2లో

**పాముతోనే పరాచకం.. ముద్దు పెట్టి మరీ.. సీన్ కట్ చేసే..?**

3లో

**శ్రీలంకకు లిక్విడ్ న్యాయురల్ గ్యాస్.. ప్రధాని నరేంద్రమోదీ ప్రకటన..**

3లో

## ఎంక్విరీకి గవర్నర్ గ్రీన్ సిగ్నల్... కేసు... రేసు

◆ ఈ-ఫార్ములా రేస్ నిధుల బదలాయింపు కేసు ◆ కేటీఆర్ అరెస్టుకు బిగ్ బాస్ ఉచ్చు....

**ఇయ్యాలి న్యూస్, హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 16 :** గత ప్రభుత్వ హయాంలో ఈ-ఫార్ములా రేసు కోసం విదేశీ కంపెనీకి నిబంధనలను విరుద్ధంగా నిధులు బదలాయించారన్న కేసులో కీలక పరిణామం చోటుచేసుకుంది. ఈ-ఫార్ములా రేసు నిధుల బదలాయింపుపై విచారణకు గవర్నర్ ఆమోదం తెలిపారు. ఈ మేరకు తెలంగాణ ప్రభుత్వం వెల్లడించింది. న్యాయనిపుణుల సలహాలు తీసుకుని గవర్నర్ ఆమోదం తెలిపారని.. సీఎస్ ద్వారా ఏసీబీకి లేఖ పంపుతామని ప్రభుత్వం పేర్కొంది. ఈ క్రమంలో నేడు ఏసీబీకి సీఎస్ లేఖ రాయనున్నారు. ఏసీబీకి వెంటనే లేఖ రాయాలని సీఎస్ ను కేబినెట్ ఆదేశించింది.

ఈ రేసింగ్ ఏజెన్సీ, నిర్వాహకులకు కూడా నోటీసులు ఇచ్చి అవకాశం ఉంది. ఈ-ఫార్ములా రేసు కేసులో మంత్రి కేటీఆర్ ను అవినీతి నిరోధక బియో (ఏసీబీ) అధికారులు విచారించేందుకు రాష్ట్ర సర్కారు గవర్నర్ జిప్టుదేవ్ పర్యును అనుమతి కోరుతూ లేఖ రాయగా.. గవర్నర్ ఆమోదం తెలిపారు. కేటీఆర్ పై విచారణకు గవర్నర్ అనుమతి మంజూరు చేశారు. ఏసీబీ అధికారులు త్వరలోనే నోటీసులు జారీ చేయనున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఇక,

2023 ఫిబ్రవరిలో హైదరాబాద్ లో ఈ-ఫార్ములా కారు రేసు నిర్వహణకు సంబంధించిన రూ.55 కోట్ల చెల్లింపులో అవకతవకలు జరిగాయన్న ఆరోపణలు ఉన్న విషయం తెలిసింది. ఈ కేసులో కేటీఆర్ విచారణకు సంబంధించి దాదాపు నెల రోజుల క్రితమే గవర్నర్ నుంచి రాష్ట్ర సర్కారు అనుమతి కోరింది. కేటీఆర్ విచారణకు గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇవ్వాలని సీఎం రేపంత్ రెడ్డి గవర్నర్ కు పదేపదే చేసిన విజ్ఞప్తి చేశారు. అయితే న్యాయ సలహా

తీసుకున్న తర్వాత ఇందుకు గవర్నర్ జిప్టు దేవ్ వర్గ ఆమోదం తెలిపారు. దీంతో ఆర్థిక అవకతవకలకు పాల్పడ్డారనే ఆరోపణపై ఏసీబీ ఇప్పుడు గతంలో మంత్రిగా ఉన్న కేటీఆర్ పై తన దర్యాప్తును కొనసాగించవచ్చు. ఇందులో కేటీఆర్ తో పాటు అప్పుడు హెచ్.ఎం.పీ కమిషనర్ గా ఉన్న కార్యదర్శి అరవింద్ కుమార్ పేర్లు ప్రధానంగా వినిపిస్తున్నాయి. ఏ క్షణమైనా కేటీఆర్ అరెస్ట్ కు రంగం సిద్ధమవుతున్నట్లు తెలుస్తోంది...

## బీజేపీ టూటింగ్ నుంచి బీఆర్ఎస్... వాకౌట్

◆ అసెంబ్లీ పనిదినాలపై నిర్ణయం తీసుకోకుండానే వాయిదా



**ఇయ్యాలి న్యూస్, హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 16 :** విపక్షాల నిరసన, వాకౌట్ మధ్య అసెంబ్లీలో జరిగిన విజినెస్ అడైజరీ కమిటీ- బీసీ సమావేశం ఎలాంటి నిర్ణయం తీసుకోకుండానే ముగిసింది. అసెంబ్లీ సమావేశాలు ఎన్ని రోజులు నిర్వహించాలనే అజెండాతో సోమవారం మధ్యాహ్నం స్పీకర్ ఛాంబర్ లో ఛీఫ్ ప్రాసెడ్యూరింగ్ ఆఫీసర్ సమావేశం నుంచి బీఆర్ఎస్, ఎంఐఎం వాకౌట్ చేశాయి. ఆ పార్టీల తరఫున సమావేశానికి వచ్చిన వారీరావు, ప్రశాంత్ రెడ్డి, అక్షయ్ రెడ్డి

### భూమిలేనివారికి రూ.6 వేలు.. తెలంగాణ కేబినెట్ కీలక నిర్ణయాలు

**ఇయ్యాలి న్యూస్, హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 16:** ముఖ్యమంత్రి రేపంత్ రెడ్డి అధ్యక్షతన జరిగిన రాష్ట్ర మంత్రివర్గ సమావేశంలో కీలక నిర్ణయాలు తీసుకున్నారు. దాదాపు 5 గంటలకు పైగా కేబినెట్ సమావేశం జరిగింది. డిసెంబర్ 28న భూమిలేనివారికి రూ.6 వేలు ఇవ్వాలని కేబినెట్ నిర్ణయం తీసుకుంది. సంక్రాంతి తర్వాత కొత్త రేషన్ కార్డులు జారీ చేసేలా మంత్రివర్గ నిర్ణయం తీసుకుంది.

### లగచర్ల రైతులకు న్యాయం జరిగే దాకా కొట్లాడుతాం.. అద్దెర్పవడొద్దు : కేటీఆర్

**ఇయ్యాలి న్యూస్, హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 16:** తెలంగాణ అసెంబ్లీలో ఆరాచక, దుర్మార్గమైన ప్రభుత్వం తీరును ప్రజలు గమనిస్తున్నారని బీఆర్ఎస్ పర్సన్ డైరెక్టర్ కేటీఆర్ తెలిపారు. భూములు ఇవ్వని పాపానికి దళిత, బలహీనవర్గాల రైతులను జైల్లో పెట్టారని మండిపడ్డారు. భూములు ఇవ్వమన్న రైతులపై కేసులు పెట్టడమే కాకుండా ధర్మ డిగ్రీ ప్రయోగించారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. లగచర్ల రైతులపై ప్రభుత్వం వ్యవహరించిన తీరుపై శాసన సభలో చర్చించాలని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు పట్టుబట్టడంతో అసెంబ్లీని రేపటికి వాయిదా వేశారు. దీంతో శాసనసభ లోపలికి వెళ్లి దారిలో కూర్చుని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు ఆందోళన చేపట్టారు. ప్లకార్డులతో నిరసనలు తెలిపారు. గిరిజన రైతులకు సంకెళ్లు.. ఇదేమి రాజ్యం.. ఇదేమి రాజ్యం.. దోపిడీ రాజ్యం.. దొంగల రాజ్యం అంటూ నినాదాలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా కేటీఆర్ మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. లగచర్ల అంశంపై చర్చించరట కానీ.. పర్యాటకంపై చర్చిస్తామంటున్నారని మండిపడ్డారు.

### ఇయ్యాలి లోక్ సభ ముందుకు జమిలి ఎన్నికల బిల్లు...

**ఇయ్యాలి న్యూస్, ఢిల్లీ, డిసెంబర్ 16 :** జమిలి ఎన్నికలకు కేంద్ర కేబినెట్ ఆమోదం తెలిపిన విషయం తెలిసింది. ఈ నేపథ్యంలో మంగళవారం లోక్ సభలో జమిలి ఎన్నికల బిల్లును ప్రవేశ పెట్టనున్నట్లు, కేంద్రమంత్రి అర్జున్ కౌమ్ మేఘవాల్ ఈ బిల్లును ప్రవేశపెట్ట నున్నారు. ఆ తర్వాత దీనిని చర్చ కోసం జాయింట్ పార్లమెంటరీ కమిటీ కి పంపనున్నారు. అయితే.. బిల్లు ఆమోదానికి 361 మంది ఎంపీల మద్దతు కావాలి. ప్రస్తుతం ఎన్డీకి 293 మంది ఎంపీల మద్దతు ఉన్నది. విపక్ష ఇండియా కూటమికి 235 మంది ఎంపీల బలం ఉన్నది. మరి రేపు ఏం జరుగుతుందో చూడాలి. దేశవ్యాప్తంగా అన్ని రాష్ట్రాల అసెంబ్లీలకు, లోక్ సభకు, స్థానిక సంస్థలకు ఒకేసారి ఎన్నికలను నిర్వహించడమే జమిలి ఎన్నికల ప్రధాన ఉద్దేశం. 1967 వరకు లోక్ సభకు, రాష్ట్రాల అసెంబ్లీలకు ఒకేసారి ఎన్నికలు జరిగాయి. అయితే అనంతర కాలంలో పలు మార్పులు చోటుచేసుకొని పలు రాష్ట్రాల శాసనసభలను బిల్డరప్ చేయడం తదితర కారణాలతో జమిలి ఎన్నికలు పట్టాలు తప్పాయి. దీంతో లోక్ సభ, అసెంబ్లీలను వేర్వేరుగా ఎన్నికలు జరపడం మొదలైంది. ప్రస్తుతం మరోసారి కేంద్రం జమిలి నివారం ఎత్తుకోవడం చర్చనీయాంశంగా మారింది.

### అమిత్ షా పెద్ద వాషింగ్ మెషిన్ కొన్నడు.. అందులోకి అవరెజ్జినా పరిశుద్ధులైతరు : ఖర్చే

**ఇయ్యాలి న్యూస్, ఢిల్లీ, డిసెంబర్ 16:** కేంద్ర హోంమంత్రి అమిత్ షాపై రాజ్యసభలో ప్రతిపక్ష నాయకుడు, కాంగ్రెస్ పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున్ ఖర్జే సెటిల్ చేశారు. రాజ్యసభ వేదికగా ఆయన అమిత్ షాపై సెటిల్ చేశారు. భారత రాజ్యాంగం అమల్లోకి వచ్చి 75 ఏళ్లు పూర్తయిన సందర్భంగా పార్లమెంట్ లో రాజ్యాంగం ప్రత్యేక చర్చ జరుగుతోంది. ఇప్పటికే ఈ నెల 13, 14 తేదీల్లో లోక్ సభలో చర్చ పూర్తయింది. సోమవారం, మంగళవారం రాజ్యసభలో చర్చ జరుగుతుంది. మంగళవారం

### 'నాకు మంత్రి పదవి ఇవ్వాలిందే'.. అధిష్టానం ఎదుట తెగసి చెప్పిన మాజీ ఎంపీ?

**ఇయ్యాలి న్యూస్, హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 16:** గ్రేటర్ హైదరాబాద్ కాంగ్రెస్ ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశంలో వివాదం రాజుకుంది. ఈ మీటింగ్ లో వివేక్ రెడ్డి దీపాదాస్ మున్నీ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ సమక్షంలో మాజీ ఎంపీ అంజన్ ఇన్ చార్జ్ తన మనసలోని మాటలు బయటపెట్టారు. తనకు మంత్రి పదవి ఇవ్వాలిందే అని పట్టుబట్టారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో టికెట్ ఇచ్చారు. కుమారుడు అనిల్ కు రాజ్యసభ ఇచ్చారు ఇంతేమీ? అని ఓ వర్గం వాదించగా.. అయితే, తనకు మంత్రి పదవి ఇవ్వకదా? అని అంజన్ కుమార్ యాదవ్ ప్రశ్నించారు. వివాదం ఎంతకీ ఆగకపోవడంతో దీపాదాస్ మున్నీ అక్కడినుంచి వెళ్లిపోయారు. ఇదిలా ఉండగా.. తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కొలుపుదీరి ఏడాది పూర్తయింది. కానీ.. మంత్రివర్గం పూర్తిస్థాయిలో ఏర్పాటు కాలేదు. దీనికి అనేక కారణాలు ఉన్నాయనే కామెంట్స్ వినిపిస్తున్నాయి. కేబినెట్ విస్తరణపై సీఎం, మంత్రుల రకరకాల కామెంట్స్ చేస్తున్నారు. ఆశాపూరితం తమ ప్రయత్నాల్లో ఉన్నారు. అనిల్ కు రాజ్యసభ మంత్రివర్గ విస్తరణ తనకు మంత్రి పదవి ఇవ్వకదా? అని అంజన్ కుమార్ యాదవ్ ప్రశ్నించారు. వివాదం ఎంతకీ ఆగకపోవడంతో దీపాదాస్ మున్నీ అక్కడినుంచి వెళ్లిపోయారు. ఇదిలా ఉండగా.. తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కొలుపుదీరి ఏడాది పూర్తయింది. కానీ.. మంత్రివర్గం పూర్తిస్థాయిలో ఏర్పాటు కాలేదు. దీనికి అనేక కారణాలు ఉన్నాయనే కామెంట్స్ వినిపిస్తున్నాయి. కేబినెట్ విస్తరణపై సీఎం, మంత్రుల రకరకాల కామెంట్స్ చేస్తున్నారు. ఆశాపూరితం తమ ప్రయత్నాల్లో ఉన్నారు. అనిల్ కు రాజ్యసభ మంత్రివర్గ విస్తరణ తనకు మంత్రి పదవి ఇవ్వకదా? అని అంజన్ కుమార్ యాదవ్ ప్రశ్నించారు.

### ఇంటర్ విద్యార్థులకు అల్టర్.. పరీక్షల తేదీలు కన్ఫామ్

**బీఆర్ఎస్ మరో సంచలన నిర్ణయం.. ఇయ్యాలి రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా నిరసనలు**





### ఘాటింగ్లో ప్రభాస్కు గాయం..

## ఆందోళనలో ఫ్యాన్స్.. జపాన్ పర్యటన రద్దు..

ఇయ్యాలి న్యూస్, సిన్యా, డిసెంబర్ 16: ప్రభాస్ బ్యాక్ టు బ్యాక్ హిట్స్ తో, వరుస భారీ సినిమాలతో ఫుల్ ఫామ్ లో ఉన్న సంగతి తెలిసిందే. ఈ సంవత్సరం కల్కి లాంటి పెద్ద హిట్ కొట్టిన ప్రభాస్ ప్రస్తుతం రాజాసాబ్, ఫౌజీ సినిమాల ఘాటింగ్స్ తో బిజీగా ఉన్నాడు. అయితే ప్రభాస్ కల్కి సినిమా జపాన్ లో జనవరి 3న రిలీజ్ కానుంది. జపాన్ లో తెలుగు సినిమాలకు, ముఖ్యంగా ప్రభాస్ కు ఫ్యాన్స్ ఎక్కువ అని తెలిసిందే. దీంతో జపాన్ సినిమా రిలీజ్ కి ముందు ప్రభాస్ అక్కడ ప్రమోషన్స్ లో పాల్గొంటారని ప్రకటించారు. కానీ ప్రస్తుతం ప్రభాస్ జపాన్ పర్యటన రద్దు అయినట్లు సమాచారం. ప్రభాస్ ఫౌజీ సినిమా ఘాటింగ్ లో గాయపడినట్లు తెలుస్తుంది. యాక్షన్ సీక్వెన్స్ లో కాలికి గాయం అయినట్లు సమాచారం. దీంతో ప్రభాస్ కొన్ని రోజులు రెస్ట్ తీసుకోవాల్సి రావడంతో జపాన్ పర్యటనను రద్దు చేసుకున్నారు. ఈ విషయం జపాన్ కల్కి సినిమా డిస్ట్రిబ్యూటింగ్ సంస్థ తన సోషల్ మీడియాలో అధికారికంగా ప్రకటించారు. జపాన్ డిస్ట్రిబ్యూటింగ్ సంస్థ ట్వీట్.. ప్రభాస్ కల్కి సినిమా రిలీజ్ సందర్భంగా ప్రమోషన్స్ కోసం డిసెంబర్ 18న జపాన్ కి రావాల్సి ఉంది. కానీ ఓ సినిమా ఘాటింగ్ లో ప్రభాస్ కాలికి గాయం అవ్వడంతో ప్రభాస్ జపాన్ పర్యటన రద్దు అయింది. డైరెక్టర్ నాగ్ అశ్విన్ మాత్రం జపాన్ కి రానున్నారు.



డిసెంబర్ 18న కల్కి ప్రీమియర్స్ లో నాగ్ అశ్విన్ పాల్గొననున్నారు అని జపాన్ భాషలో తెలిపారు. దీంతో ఈ వార్త వైరల్ గా మారడంతో అభిమానులు ప్రభాస్ కి ఏం జరిగింది?, త్వరగా కోలుకోవాలి అని సోషల్ మీడియాలో కామెంట్స్ చేస్తున్నారు. ప్రభాస్ జపాన్ ఫ్యాన్స్ కూడా ప్రభాస్ త్వరగా కోలుకోవాలని ప్రార్థిస్తున్నారు.



## అందాల అరబీత్తో.. మేఘా శుక్లా డొచీకోత్...

**ఇయ్యాలి న్యూస్, సిన్యా, డిసెంబర్ 16:** బాలీవుడ్ నటి మేఘా శుక్లా తన అందచందాలతో ఆకట్టుకొంటుంది. తన యాక్టింగ్తో కాకుండా సోషల్ మీడియాలో ఫోటోషూట్తో అలజడి సృష్టిస్తుంది. తాజాగా ఆమె చేసిన ఫోటోషూట్ ఇండస్ట్రీని షేక్ చేస్తున్నది.

## పోలీసులకు గన్ అప్పగించిన మోహన్ బాబు.. అరెస్టుపై రాచకొండ నీవీ కీలక ప్రకటన

ఇయ్యాలి న్యూస్, సిన్యా, డిసెంబర్ 16: మోహన్ బాబు అరెస్ట్ విషయంపై రాచకొండ నీవీ సుధీర్ బాబు కీలక ప్రకటన చేశారు. మోహన్ బాబు, మంచు మనోజ్ వివాదంలో ఇప్పటికే మూడు ఎఫ్ఐఆర్ లు నమోదు చేశారు. వీటిపై మేం దర్యాప్తు చేస్తున్నాం. మోహన్ బాబు అరెస్ట్ విషయంలో ఆలస్యం లేదు. ఆయన వద్ద మెడికల్ రిపోర్ట్ తీసుకోవాలి. మోహన్ బాబు కు నోటీస్ ఇచ్చారు. ఆయన 24 వ తేదీ వరకు సమయం అడిగారు. కోర్టు కూడా మోహన్ బాబు కు 24వ తేదీ వరకు మినహాయింపు ఇచ్చింది. 24వ తేదీ లోపు ఎగ్జామిన్ చేయవచ్చా లేదా అనే విషయం గురించి కోర్టును అడుగుతాం. రాచకొండ పరిధిలో మోహన్ బాబుకు ఎలాంటి గన్ లైసెన్స్ లు లేవు. మోహన్ బాబు వద్ద రెండు గన్స్ ఉన్నాయి. దబుల్ బ్యారెల్ ఒకటి.. స్పానిష్



మేడ్ రివాల్యర్ ఒకటి ఉంది. మోహన్ బాబుకు మరోసారి నోటీసులు జారీ చేస్తాం. 126 బీఎన్ఎస్ఎన్ ద్వారా ఆయన సమయం అడగవచ్చు. మరోవైపు నోటీసులకు స్పందించకపోతే ఆయనను అరెస్ట్ చేస్తాం' అని సుధీర్ బాబు చెప్పుకొచ్చారు. మరోవైపు మోహన్ బాబు తన లైసెన్స్ గన్ ను పోలీసులకు అప్పగించారు. సోమవారం హైదరాబాద్ నుంచి ఏపీలోని చిత్తూరు జిల్లా చంద్రగిరి మండలం రంగంపేటలోని తన యూనిట్లోని తన డబుల్ బ్యారెల్ లైసెన్స్ గన్ ను పీఆర్ఓ ద్వారా డిజిపికి చేయించారు. ఇటీవల కుటుంబ గొడవల నేపథ్యంలో గన్ సరంధర చేయాలని హైదరాబాద్ పోలీసులు ఆయన్ను ఆదేశించారు. దీంతో తాజాగా ఆయన గన్ పోలీసులకు అప్పగించారు.

## కిరాటగా మోహన్ లాల్.. 'కన్నప్ప' నుంచి ఫస్ట్ లుక్ రివీజ్



ఇయ్యాలి న్యూస్, సిన్యా, డిసెంబర్ 16: ఒకవైపు ఫ్యామిలీ గొడవలతో సతమతుతున్న మంచు ఫ్యామిలీ.. మరోవైపు తమ కలల ప్రాజెక్ట్ కన్నప్పను పూర్తి చేసే పనిలో పడింది. మంచు కుటుంబం నుంచి వస్తున్న మోస్ట్ ప్రెస్టిజియస్ ప్రాజెక్ట్ కన్నప్ప. దాదాపు రూ. 100 కోట్ల బడ్జెట్తో వస్తున్న ఈ సినిమాను కలెక్షన్ కింగ్ మంచు మోహన్ బాబు నిర్మిస్తుండగా.. మంచు విష్ణు కథానాయకుడిగా నటిస్తున్నాడు. హిస్టారికల్ కం మైథాలజీ బ్యాక్డ్రాప్లో వస్తున్న ఈ చిత్రంలో ప్రభాస్ తో పాటు బాలీవుడ్, కోలీవుడ్ అగ్ర తారలు నటిస్తున్న విషయం తెలిసిందే. ఈ చిత్రానికి మహాభారతం సీరియల్ ఫేమ్ ముఖేష్ కుమార్ సింగ్ దర్శకత్వం వహిస్తున్నాడు. ఇప్పటికే ఈ చూపీ నుంచి మంచు మోహన్ బాబు, మంచు విష్ణులతో పాటు ప్రముఖుల ఫస్ట్ లుక్ ను పంచుకున్న చిత్రబృందం తాజాగా మళయాళం స్టార్ నటుడు మోహన్ లాల్ ఫస్ట్ లుక్ ను విడుదల చేసింది. ఈ సినిమాలో లాల్ కిరాట్ (మోహన్ లాల్) కిరాట అనే పవర్ ఫుల్ రోల్లో కనిపించబోతున్నట్లు చిత్రబృందం తెలిపింది.



## చీరలో సెక్సీగా... మృణాల్ రాకూర్ మెరుపులు..

**ఇయ్యాలి న్యూస్, సిన్యా, డిసెంబర్ 16:** హీరోయిన్ మృణాల్ రాకూర్ తాజాగా ఇలా సెక్సీగా చీర కట్టుకుని అలరించింది. ఇవి నెట్టింట్లో వైరల్ గా మారాయిజ

## అవ్వనీత్ కార్.. అందాల జాతర

**ఇయ్యాలి న్యూస్, సిన్యా, డిసెంబర్ 16:** అందన్ లో ఓ ప్రీమియర్ కోసం వెళ్లిన అవినీత్ కార్ అక్కడి బీచ్ లో ఎంజాయ్ చేస్తూ వేడిక్రించే ఫోటోలను షేర్ చేసింది.



## సెక్సీ లుక్ లా.. టీనా దత్తా హాట్ హాట్ గా

**ఇయ్యాలి న్యూస్, సిన్యా, డిసెంబర్ 16:** టీనా దత్తా షం వేసుకున్నా హాట్ గా కనిపిస్తుంది. తాజాగా ఆమె తమ అభిమానులకు ఇలా గ్లామర్ ట్రీట్ ఇచ్చింది.